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ОГЛЯД АКТУАЛЬНИХ НОВИН ЗАКОНОДАВСТВА 

ПОВОРОТНА ФІНАНСОВА ДОПОМОГА 

Дисконтування при порушенні 

графіку погашення поворотної 

фінансової допомоги 

Дисконтуванню підлягає та частина суми повротно фінансової допомоги, яка згідно з 

умовами договору повертається у термін більше дванадцяти місяців з дати балансу. 

Та ж частина, яка повинна протягом дванадцяти місяців з дати балансу 

дисконтуванню не підлягає. 

Поворотна фінансова допомога 

повертається частинами протягом 

певного терміну 

Теперішня вартість, дисконт та сума амортизації розраховується виходячи із 

встановлених термінів повернення кожної з її частин. 

При збільшенні строку виконання 

фінансового зобов’язання або зміні 

графіку його погашення в 

бухгалтерському обліку необхідно 

• провести перерахунок дисконту з врахуванням продовженого строку; 

• включити результати такого перерахунку в доходи, що також вплине на 

збільшення фінансового результату та збільшення об’єкту оподаткування податком 

на прибуток. 

БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК 

Одиниця виміру «тоннажо-рейс» 

Немає одиниць виміру, як «ходка» чи «рейс». В графі 4 ПН пишемо, відповідно, 

«ходка» чи «рейс». А графу 5 не заповнюватиме. 

Якщо обераєте одиницю виміру «тоннажо-рейс», у КСПОВО є така одиниця, її 

умовне позначення для графи 4 ПН – «тнж.рейс», а код для графи 5 – «2329». 

Подання форми звітності №10-ПОІ 

Форму звітності №10-ПОІ (річна) подають не пізніше ніж 1 березня року, наступного 

за звітним, підприємства, установи, організації, у тому числі підприємства, 

організації громадських організацій осіб з інвалідністю, фізичні особи, що 

використовують найману працю, – відділенню Фонду соціального захисту інвалідів 

за своїм місцезнаходженням. 
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Припинення тудових відносин з 

ФОПом у зв'язку з його смертю 

Механізм припинення трудового договору у разі смерті роботодавця – фізичної особи 

чинним законодавством не визначений. Працівники мають звертатися до суду з 

позовом про розірвання трудового договору. 

ПОДАТКОВИЙ ОБЛІК 

Коригування фінансового результату 

до оподаткування 

В ПКУ не передбачено різниць для коригування фінансового результату до 

оподаткування при здійсненні оплати або приймання платежів від інших осіб 

повіреним у межах договору доручення. 

Платник ПДВ передає придбане 

пальне на відповідальне зберігання 

третім особам 

Операція з передачі поклажодавцем пального зберігачу на відповідальне зберігання 

для поклажодавця не є об'єктом оподаткування ПДВ відповідно до п.п 196.1.2 п. 

196.1 ст. 196 розд. V ПКУ. При передачі пального на відповідальне зберігання та при 

його поверненні податкові зобов'язання та податковий кредит сторонами не 

визначаються, а підстави для застосування п. 198.5 ст. 198 розд. V ПКУ відсутні. 

Заповнення розд. ІІІ декларації 

"Розрахунки за звітний період" 

Здійснюється обрахунок різниці між сумою податкових зобов'язань за звітний 

(податковий) період (рядок 9 декларації) та податкового кредиту (рядок 17 

декларації). При цьому до складу податкового кредиту поточного звітного 

(податкового) періоду включається від'ємне значення попереднього звітного періоду. 

ПОДАТОК НА ПРИБУТОК 

Об’єкт оподаткування податком на 

прибуток підприємств є 

Прибуток із джерелом походження з України та за її межами, який визначається 

шляхом коригування (збільшення або зменшення) фінансового результату до 

оподаткування (прибутку або збитку), визначеного у фінансовій звітності 

підприємства відповідно до національних положень (стандартів) бухгалтерського 

обліку або міжнародних стандартів фінансової звітності, на різниці, які виникають 

відповідно до положень ПКУ. 

Незастосування коригування 

фінансового результату до 

Для платників податку, у яких річний дохід від будь-якої діяльності (за вирахуванням 

непрямих податків), визначений за правилами бухгалтерського обліку за останній 
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оподаткування на податкові різниці, 

якщо річний дохід за 2020 рік 

складатиме менше 40 000 000 грн. 

річний звітний період не перевищує 40 000 000 грн., об’єкт оподаткування може 

визначатися без коригування фінансового результату до оподаткування на усі різниці 

(крім від’ємного значення об’єкта оподаткування минулих податкових (звітних) 

років), визначені відповідно до положень розд. III ПКУ. 

ПОДАТОК НА НЕРУХОМЕ МАЙНО 

Оподаткування будівлі 

промисловості 

Будівлі промисловості, що не використовуються у господарській діяльності, 

оподатковуються податком на нерухоме майно. 
 

 Включення в базу оподаткування грошових коштів отриманих як 

відшкодування витрат на комунальні послуги. 

 Майно ФОП, яке не може бути використане як джерело погашення 

податкового боргу. 

 Збільшення обсягів доходу, які дають право на застосування 

спрощенної системи оподаткування. 

 Непрацюючі платники аліментів або ФОП мають сплачувати 

аліменти у розмірі, який вираховуються з «чистого» доходу. 
 

КОНСУЛЬТАЦІЇ  
З ПИТАНЬ 

Крім 

того 


